## Лето, жара, приключения!

В НГПУ, после трудового лета, возвращаются студенческие отряды. Почти 200 представителей педагогического университета трудились летом вожатыми, проводниками и сотрудниками сферы услуг. Они привезли с собой массу впечатлений и ярких фотографий, завели множество новых знакомств, побывали в новых для себя местах, отдохнули от лекций и поработали на славу.

Арина Мирошникова, студентка ИКиМП НГПУ: – Бойцы СПО «32 августа» провели лето в разных точках России – в лагерях Новосибирской, Красноярской и Кемеровской областей, а также в двух Всероссийских детских центрах – «Орлёнке» и «Смене». При этом ребята пробовали себя не только в роли вожатых, но и старшего педагогического состава. Каждый привёз с трудового сезона невероятные впечатления, положительные эмоции и, конечно же, новый опыт, который пригодится каждому педагогу в будущем. И как же без достижений? Наши бойцы завоевали семь званий лучшего отряда летних смен, три звания лучших вожатых летних смен, признание лучшего напарничества летней смены, и главное – первое место в региональном конкурсе методических идей среди педагогических отрядов детских оздоровительных лагерей Новосибирской области в номинации «Лучшая авторская отрядная программа»! Хотим выразить огромную благодарность НГПУ за возможность реализовываться и пробовать новое!



Автор: Алина Кириенко

«Лазурный берег» и работал там в течение полутора месяцев. Благодаря работе и проведенному вместе времени, мы получили незабываемый опыт, познакомились друг с другом поближе и нашли много новых друзей. Поначалу было трудно – ребята были официантами, горничными работали в холодном цеху – но со временем мы влились в коллектив и получали удовольствие от дела. После рабочего дня мы с ребятами из разных отрядов собирались вместе и ходили на море. К сожалению, не у всех получилось приспособиться и выдержать нагрузку по своей специальности, поэтому они уехали раньше, чем другие. Тем не менее, это был очень ценный и важный опыт для меня и для отряда в целом.

Отряды НГПУ:

командир ССервО «Ритм»:

- СПО «Сердце Сибири»
- СПО «Рассвет»
- СПО «32 августа»
- СПО «Сапфир»
- СОП «Аллегро»
- СОП «Стриж»

• СПО «Спутники детства»

- СОП «ВРейсе»
- СОП «Свои»
- ССервО «Ритм»

Тамара Ивахненко, студентка ИИГСО НГПУ, командир

ний: Новосибирск, Москва и Казань. Мы объездили всю Россию от Адлера до Владивостока! У нас появились друзья из разных уголков страны, ведь наша работа – это прежде всего общение с людьми. А пассажиры оставляли ребятам множество благодарностей и даже вручали памятные подарочки. Бойцы галтера. Это лето позволило многим окунуться в #ТрудКрут

Юлия Митрофанова, студентка ИФМИТО НГПУ,

– Наш отряд этим летом ездил в Анапу на проект





ично я это лето проводила в области. Другие бойцы отряда «Сердце Сибири» работали в лагерях не только зовательном центре «Cupuyc», который вительных лагерях Якутии, которое подарило им много новых знакомств.

Больше добра в вузе! Александр Терентьев

Центр добровольческих инициатив НГПУ стал частью большой Федеральной сети Добро. Центров. Теперь данный центр помогает достичь нового уровня взаимодействия с коллегамипо добровольчеству и привлечь дополнительные ресурсы с помощью социальной франшизы. Кроме того, сотрудники и активисты смогут развиваться и приобрести структурированный и профессиональный опыт работы на уровне области и региона.

Об этом стало известно летом в Самаре, на Добро.Конференции–2023. На участие в программе акселерации было подано 846 заявок. Первичный отбор в программу прошли 632 организации, 378 из них в итоге дошли до финальной защиты проектов в рамках Добро.



## Чем занимается Добро. Центр НГПУ:

- вовлечение граждан в волонтерскую деятельность
- оказание поддержки деятельности фондов и НКО
- обучение социальному проектированию и составлению грантовых заявок
- реализация программ мотивации граждан, участвующих в волонтерских и социальных проектах
- реализация обучающих программ
- реализация программ в области КСО и корпоративного волонтерства

Алена Вяткина, магистрант ИД НГПУ, командир штаба студенческих отрядов НГПУ:

пения из нашего штаба. После целины ребята привезли с собой море ярких эмоций и обрели новых знакомых и друзей. Уже с нетерпением ждут следующего лета!

